



Na temelju članka 34. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina (Narodne novine 155/2002, 47/10, 80/10 i 93/11) Predstavnik talijanske nacionalne manjine Grada Zagreba (dalje u tekstu: Predstavnik), 09. veljače 2017. godine donosi:

Izvješće o realizaciji programa rada Predstavnik talijanske nacionalne manjine Grada Zagreba za razdoblje od 01. 01. do 31.12. 2016. g.

Programom rada određuju se programske aktivnosti od posebnog interesa za ostvarivanje prava i dužnosti predstavnika za boljitak svih pripadnika talijanske nacionalne manjine s ciljem:

- Potpore i realizacije kulturnih aktivnosti i obrazovnih programa
- Suradnje pripadnika iste nacionalne manjine u zemlji i inozemstvu u svrhu povezanosti, očuvanja kulture, običaja i jezika
- Suradnja s drugim nacionalnim manjinama u cilju realizacije inicijativa koje će pridonjeti razvoju konstruktivnih odnosa među nacionalnim manjinama na svim razinama.
- Spremnost pripadnika iste nacionalne manjine da u punoj mjeri preuzmu odgovornost za očuvanje svojih identitetskih značajki i daljnju integraciju u javni i društveni život

Program je izrađen temeljem suglasnosti kriterija za izradu programa vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba, usvojenih od strane Vijeća i Predstavnik na sastanku Koordinacije nacionalnih manjina Grada Zagreba.

1. Održavanje web stranica i najam web domene

Web stranica talijanske nacionalne manjine osmišljena je i realizirana 2007. godine. Postojanje stranice Predstavnik u cijelosti je opravdalo namjenu i samu svrhu. Događanja i aktivnosti koje se planiraju i odvijaju u okviru talijanske manjine u Zagrebu i u Republici Hrvatskoj na ovaj način postaju dostupni i izvan granica prostora djelovanja.

Kako bi naši pripadnici manjine bili što bolje informirani tokom godine o našim aktivnostima, događanjima, edukaciji biti će objavljujane važne informacije od značaja za pripadnike talijanske manjine kao i šire javnosti. Popunjenost stranica novim sadržajima stranica, informacijama postaje potpunija, raznovrsnija, a time sadržajno interesantnija za sve njene posjetioce.

Ažuriranje stranice se obavlja ovisno o aktivnostima i zbivanjima. Na stranici se nalaze informacije o svim aktivnostima koje pokreće Predstavnik ali i ostale aktivnosti Zajednice Talijana u Zagrebu.

Planiran je daljnji nastavak poboljšanjima u izgledu, kvaliteti i količini sadržaja na stranici u cilju bolje prepoznatljivosti i informiranosti. Stranica se ažurira tokom cijele godine, sukladno raspoloživosti sredstava.

NAPOMENA: utrošena sredstva su viša od planiranih jer je ove godine bio veći trošak obnove stranice i unos sadržaja koji je bio neminovan za praćenje svih aktivnosti Predstavnik TNMGZ i programa rada.

PLANIRANA SREDSTVA: 12.000,00 kuna

UTROŠENA SREDSTVA: 16.289,90 kuna

2. Dan NMGZ – 16. 06. 2016

Nastup dječjeg zbora Ljubljana.

NAPOMENA: trošak koji nije mogao biti pokriven sredstvima dobiven za obilježavanje Dana NMGZ. – Honorar za pisanje teksta, aranžmana i glazbe za nastup zbora na talijanskom jeziku.

PLANIRANA SREDSTVA: 0,00 kuna

UTROŠENA SREDSTVA: 1.260,24 kuna

3. Obilježavanje vjerskih i nacionalnih blagdana – Božićni domjenak i koncert

Obzirom da je Božić vrijeme okupljanja, vjerujemo da je obilježavanje blagdana uz božićni koncert i domjenak lijep i prigodan način da se pripadnici manjine okupe i proslave ga zajedno.

NAPOMENA: Trošak povećan zbog povećanja cijene cateringa planiranog zbog većeg odaziva ljudi na Božićni koncert od planiranog

PLANIRANA SREDSTVA: 10.000,00 kuna

UTROŠENA SREDSTVA: 10.710,17 kuna

4. Suradnja s kontinentalnim Zajednicama - godišnjice zajednice Talijana – Kutina

Godišnjica Zajednice Talijana Kutina

– sudjelovanje predstavnika u programu obilježavanja godišnjice uz pogodni program i proslavu

PLANIRANA SREDSTVA: 0,00 kuna

UTROŠENA SREDSTVA: 367,13 kuna

5. Studijsko putovanje

Studijsko putovanje je koncipirano na posjetu pokrajina Italije u trajanju od približno četiri dana ovisno o želji naših članova zainteresiranih za putovanje, s ciljem boljeg upoznavanja izvorne talijanske kulture i talijanske povijesti te razgled i upoznavanje kulturnih središta i povijesnih znamenitosti.

Studijsko putovanje u Italiju u isto vrijeme stvara jednu priliku za otkrivanje neizmjernog bogatstva krajolika i same prirode jedne nacije koja je oduvijek smatrana turističkom atrakcijom. Izbor lokacije studijskog putovanja za ovu godinu bio je sjeverni dio Italije - Cinque Terre i otok Elba. Izlet je bio organiziran autobusnim prijevozom u trajanju od 4 dana.

NAPOMENA: Trošak izleta je niži od planiranog, zbog dobivanja popusta na ukupan broj sudionika izleta. Sredstva koju su prenamjenjena na drugi program predstavnika.

PLANIRANA SREDSTVA: 56.644,00 kuna
UTROŠENA SREDSTVA: 52.605,79 kuna

6. Proslava udruženja 50-godina Bellunesi Nell Mondo

Ove godine održana je 50-godišnjica Bellunesa u Svijetu – studijsko putovanje predstavnika i predsjednika talijanskih zajednica u Belluno (Italija). Organiziran je prigodan program i proslava. U sklopu 50. godišnjice postavljena je izložba National Geographic Hrvatska “Dolomiti Kameno srce svijeta”.

NAPOMENA: Trošak koji nije uvršten u plan predstavnika za 2016. jer je poziv došao naknadno za proslavu i putovanje od strane udruge u 2016.g.

PLANIRANA SREDSTVA: 0,00 kuna
UTROŠENA SREDSTVA: 3.901,49 kuna

**UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA ZA RAZDOBLJE
OD 01.01. DO 31.12. 2016. IZNOSE: 78.644,00 kuna**

**UKUPNO UTROŠENA SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA ZA RAZDOBLJE
OD 01. 01. DO 31. 12. 2016. IZNOSE: 85.834,72 kuna**

**Predstavnik talijanske nacionalne
manjine Grada Zagreba**

Oskar Arlant

U Zagrebu, 09.02. 2016.

Ur.br: 11 /2017